



ಚೆನ್ನೈನ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿಗೆ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ

ಹಳ್ಳಿಯ ಸಂದೇಶ ಸ್ಕೂಲ್
ಹಳಿಯಾಳ: ನಗರದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿ ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ರಮ್ಯಾ ಭಟ್, ವಿವೇಕ್ ಪಾಲನ್ಬರ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಸಾವ್ಯೋ ರೆಬೆಲ್ಡೋ, ಪ್ರವೀಣ್ ನಾಯಕ್, ನಿಕಿತಾ ಪವಾರ್, ರಶ್ಮಿ ಎಚ್, ಪ್ರೇರಣಾ ಪಾಟೀಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ರಶ್ಮಿತಾ ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ದಿನೇಶ್ ನಾಯಕ್, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಮಾಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ಸ್ ನ ಉದ್ಯೋಗಿ ಅಮ್ಮತಾ ಜೋಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಬೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಎ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿ ಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ತ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಅಶಿಕ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬೈನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ಪ್ಲೇಸೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮಠ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೀತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶುಭ ವಾರ್ತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾ

ಕಾರ್ಯ
 2ನೇ ಮಃ
 ಇ-ಮೇಲ್: hdmcswm2021@g

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಮಾರಿಕೆಯ :
 ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬೆಂಚರ್ ಅಂಶಗಳು
1	DMA/2024-25/IND292
2	DMA/2024-25/IND292
3	DMA/2024-25/IND292
4	DMA/2024-25/IND292
5	DMA/2024-25/IND292
6	DMA/2024-25/IND292
7	DMA/2024-25/IND292
8	DMA/2024-25/IND293

ಬೆಂಚರ್ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕುರಿತು ಲಾಗಿನ್ ಆಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ದೃಢ

ಮಾಹಿತಿ: 021-251-1111

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾ

ಚೆನ್ನೈನ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕಂಪನಿಗೆ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ



»ಜನಮಾಧ್ಯಮ, ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕಂಪನಿ ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ ನಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ರಮ್ಯಾ ಭಟ್, ವಿವೇಕ್ ಪಾಲನ್ಬರ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಸಾವ್ಯೋ ರೆಬೆಲ್ಲೋ, ಪ್ರಜ್ಜಲ್ ನಾಯಕ್, ನಿಕಿತಾ ಪವಾರ್, ರಶ್ಮಿ ಎಚ್, ಪ್ರೇರಣ ಪಾಟೀಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ರಕ್ಷಿತಾ ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ದಿನೇಶ್ ನಾಯಕ್, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್‌ನ ಉದ್ಯೋಗಿ ಅಮೃತಾ ಜೋಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ .

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿ ಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಆಶಿಕ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮಠ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ .

ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ



ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಪ್ಲಿ ವೇರ್ ಕಂಪನಿ ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ರಮ್ಯಾ ಭಟ್, ವಿವೇಕ್ ಪಾಲನ್ಕರ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಸಾವ್ಯೋ ರೆಬೆಲ್ಲೋ, ಪ್ರಜ್ವಲ್ ನಾಯಕ್, ನಿಕಿತಾ ಪವಾರ್, ರಶ್ಮಿ ಎಚ್, ಪ್ರೇರಣಾ ಪಾಟೀಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ರಕ್ಷಿತಾ ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ದಿನೇಶ್ ನಾಯಕ್, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಮಾಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಹೋಲ್ ವೆವ್ ಎಲಿಮೆಂಟ್ ನ ಉದ್ಯೋಗಿ ಅಮೃತಾ ಜೋಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಪ್ಲಿ ವೇರ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿ ಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಆಶಿಕ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮಠ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ.